
Prvi pisani ispit                                           Potencije i korijeni 
         
A grupa         Učenik: _____________________         Razred: _______         Bodovi / ocjena: _________ 
 

1. Izračunati: Bodovi 
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2. Djelomično korjenovati i pojednostavniti izraz:  
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3. Svesti na jedan korijen, pojednostavniti izraz i rezultat zapisati u obliku potencije:  

a) 34 a a a  
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4. Racionalizirati nazivnik u izrazu:  
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5. Usporediti brojeve: 
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6. Izračunati: 
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NAPOMENA: Za vrijeme pisanog ispita nije dozvoljena upotreba kalkulatora ili mobitela! 



Prvi pisani ispit                                           Potencije i korijeni 
         
B grupa         Učenik: _____________________         Razred: _______         Bodovi / ocjena: _________ 
 

1. Izračunati: Bodovi 
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2. Djelomično korjenovati i pojednostavniti izraz:  
 

a) 2027455125 +−  
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3. Svesti na jedan korijen, pojednostavniti izraz i rezultat zapisati u obliku potencije:  

a) 5 4x x x  
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4. Racionalizirati nazivnik u izrazu:  
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5. Usporediti brojeve: 
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6. Izračunati: 
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NAPOMENA: Za vrijeme pisanog ispita nije dozvoljena upotreba kalkulatora ili mobitela! 


